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Der Landschaftsverband Rheinland (LVR) sucht zum 01.09.2022 eine/einen 
 

 

Berufspraktikantin/Berufspraktikanten (m/w/d) 

für die LVR-Karl-Tietenberg-Schule, Förderschwerpunkt Sehen in Düsseldorf. 

 

Stelleninformationen 

Standort: Düsseldorf-Hassels 

Befristung: 1 Jahr (01.09.23 – 31.08.24) 

Arbeitszeit: Vollzeit  

Vergütung: Monatlicher Festbetrag nach TVPöD 

 

Kontaktinformationen 

Ansprechperson: Frau Ackermann 

Telefon: 0211 999 577-4 

E-Mail: rfsse-duesseldorf@lvr.de 

 

Bewerbungsfrist: 03.03.2023 
 

Ihre Aufgaben 

Das Berufspraktikum erfolgt nach dem allgemeinen Ausbildungsplan des Berufskollegs der Berufspraktikantin/des 
Berufspraktikanten in den Tätigkeitsbereichen Erziehen, Pflegen, Fördern und Begleiten. 
Mitarbeit im Unterricht einer Klasse der LVR-Karl-Tietenberg-Schule, Förderschwerpunkt Sehen. Zu dem 
Aufgabenbereich gehört die Erziehung, Bildung, Pflege und Beaufsichtigung blinder und sehbehinderter 
Schüler*innen. 

 

Ihr Profil 
 Erfolgreicher Abschluss der schulischen Ausbildung zur Erzieher*in oder Heilerziehungspfleger*in  

 Motivation und Begeisterung für die Arbeit mit blinden und sehbeeinträchtigten Kindern und Jugendlichen  

 Bereitschaft zur Teamarbeit 

 Verantwortungsbewusstsein, Zuverlässigkeit, Flexibilität und Belastbarkeit 

 Bereitschaft, Urlaub nur während der Schulferien zu nehmen 

 

Wir bieten Ihnen 
 Eine interessante und vielseitige Tätigkeit  

 ein freundliches, aufgeschlossenes und unterstützendes Team an Arbeitskolleg*innen  

 umfangreiche Unterstützung durch die Praxisanleiter*innen 

 monatlicher Festbetrag nach dem TVPöD 

 

Menschen mit Schwerbehinderung werden bei gleicher Eignung bevorzugt eingestellt. Bewerbungen von Männern 
sind erwünscht. Wir freuen uns auch über Bewerbungen von Menschen mit Migrationshintergrund. 
 
 

Bewerbung 
bis zum 03.03.2023 
per E-Mail an: rfsse-duesseldorf@lvr.de 
 
Bitte fügen Sie Ihrer Bewerbung in deutscher Sprache Anschreiben, Lebenslauf, Nachweise über den 
Ausbildungsabschluss und aktuelle Zeugnisse bei.  
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Der Landschaftsverband Rheinland (LVR) arbeitet als Kommunalverband mit rund 21.000 Beschäftigten für die 9,7 

Millionen Menschen im Rheinland. Mit seinen 41 Schulen, zehn Kliniken, 20 Museen und Kultureinrichtungen, vier 

Jugendhilfeeinrichtungen, dem Landesjugendamt sowie dem Verbund Heilpädagogischer Hilfen erfüllt er Aufgaben, 

die rheinlandweit wahrgenommen werden. Der LVR ist Deutschlands größter Leistungsträger für Menschen mit 

Behinderungen und engagiert sich für Inklusion in allen Lebensbereichen. „Qualität für Menschen“ ist sein 

Leitgedanke. 

Die 13 kreisfreien Städte und die zwölf Kreise im Rheinland sowie die StädteRegion Aachen sind die 

Mitgliedskörperschaften des LVR. In der Landschaftsversammlung Rheinland gestalten gewählte Mitglieder aus den 

rheinischen Kommunen die Arbeit des Verbandes. 

 

Mehr Informationen über den LVR finden Sie unter www.lvr.de.  
 
Allgemeine Informationen über die LVR-Karl-Tietenberg-Schule finden Sie im Internet unter:  
www.karl-tietenberg-schule.lvr.de 
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